

FONDAZIONE AIRC

Comitato Lazio
viale regina elena, 291 00161 roma
Tel. 06/4463365
Fax 06/4451338
E-mail: com.lazio@airc.it
cod. fisc. 80051890152 - C/c Postale 307272

Sede Legale: viale isonzo, 25 - 20135 milano www.airc.it

Iscritta nel Registro delle persone giuridiche della Prefettura di Milano al n°542/921 in data 19/03/2019

N. Ricevuta COM-948-2019-LAZ/P

14

roma,

05 2

....

mese ar

FONDAZIONE AIRC riceve in data 14/05/2019, l'importo di :

€ 605,00

modalità di pagamento: **CONTANTI** relativo ai contributi raccolti in occasione della manifestazione: **AZALEA - 2019 - Roma - XV - I.C. OVIDIO**

DELEGATO RESPONSABILE DI PIAZZA

Da:

CARINI ROMANA

Indirizzo:

VIA GIANCARLO BITOSSI 5, 00136 - ROMA (RM)

Presso:

SCUOLA I.C.OVIDIO

Note:

Informazioni sul trattamento e la protezione dei dati personali nel quadro del regolamento UE 2016/679 Nel rispetto della vigente normativa i dati forniti sono gestiti da FONDAZIONE AIRC, titolare del trattamento, solo per fini di solidarietà sociale, amministrativi e di informazione sulle proprie attività. Evitando ogni comunicazione a terzi e diffusione FONDAZIONE AIRC adotta misure adeguate per garantire l'uso e la conservazione dei dati per il tempo necessario in funzione dei fini suddetti, I dati sono necesari per gestire i rapporti con FONDAZIONE AIRC ed il trattamento si svolge solo per legittime attività svolte nell'interesse generale. Per rettificare i dati, cancellarli, chiederne la portabilità o limitarne il trattamento può scrivere a FONDAZIONE AIRC, viale Isonzo 25 20135, Milano. Sul sito www.airc.it trova ogni dettaglio sull'impegno di FONDAZIONE AIRC a tutela